CITROEN C4 COBMECTWUMOCTEL C APYTMUMA ABTOMOBWUNAMMU - CM. STUKETKY HA SAWNTE
ApTtukyn: Ctans 111.01203.2 Kaptep 1 KNnN

KYEOBI Bce ; Falka IakKnaaHan MBX&EJ”.U
foa BbInycka: 2006- 3awuTa -l
O6vem paBurarenn: 1,6; 2,0 4
Tun KNNMN: Bce
COCTAB KPENEXA
I i e 4 W
o M L[ ) o e S e L s e e 4 WT
3. NanKa 3aknagHaa M8x65/10.......... 2 WiT. BonT M8x30
4. [alKa 3aknagHaa M8.........cieeveeess 2 kT Waiba 8
BonT M3X3U_ﬁ:
Waiiba 8 “Taiika 3aknagHas M8
MHCTPYKL WA NO YCTAHOBKE
1. CHATEL WTaTHbLIA NNAacTUKOBLIA NbINbHUK paguaTtopa. 6. 3akpenuTb 06PaTHO WTATHbLIW NNACTUKOBBLIA NbINbHUK
2., CHATL WTAaTHLIKW NNLHUK ABUraTens. paauvaTtopa.
3. YCTAaHOBUTL raiku 3aknagHsie M8 B 0TBEpPCTUA 3aAHel 7. 3aTAHYTL BCe pe3bboBble coeguHeHua (M10-50 Hm,
YacTu NOAPaMHUKAE U 3aKPYTUTb B HUX BonTel MB8x30 Ha M8-30 HmM, M6-10 HM). Ucnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTA
Heckonbko 060poTOB. 3anpeuleHo.

4, YCTAHOBUTL rarMku 3aknagHole M8x65/10 Hap
OTBEPCTUAMK B NepeaHeir 4yacTU NoApaMHUEKE.

5. HageTb 3aAHKOK YacTb 3aWMKUTLI Ha YCTAaHOB/EHHbIE
GonTel M8x30, NnepefHOW YaCTb 3aWKTLI 3aKpenuUTe BonTamMu
M8x30 K ycTaHOBNEHHLIM ratkaM 3aknagHbIM.



